
６月クラフトサークル定例会は竹の工作をしました。今回は竹の灯篭の他に花器など沢山

の作品が並びました。 

 

竹の材料を前に、作る作品にあう竹を選んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

皆お互いにお手伝いしています。 



これは両方からカットしています。上手くカットできたかな 

下の台は竹のカットしやすいように作られた台です。 

 

各々竹にじかに線を引いたり、穴をあける図案を竹に張り付けたり 

 

 

 



 

 

図案が決まったら穴を開けたりカットしたりし始めます。これも一人でするより、二人です

ると安全ですね。ご夫婦息の合ったお手つだい。 

 

 

 

 

 



この方は土台に竹を固定して穴あけ。これなら丸い竹も動かないから開けやすいですね。 

 

この方は足に挟んで固定しています。 

 



かっこいいですね。竹の扱いには慣れた方です。 

 

ここでは竹に大きな穴を開けました。 

何になるのでしょうか。 

 

 



開けた穴を修正していますね。切り口をやすりで丸くしています。 

 

ガスバーナーで少し焼きましたね。 

焼いた後、竹の表面の油を布で拭いて磨きます。表面を焼くとカビが生えにくくなります。 

 



これはプランターです。どんな花を植えるのかしら。 

 

ここでは多肉植物を植えています。  

 

植えこんだプランターの土台も色々あります。今度これに挑戦しよう。 

 



ここにも色々作品ができてきました。 

途中の作品も一緒に並べました。 

 

左のようなランプを灯篭の中に入れて楽しみます。 

かっこよく竹を割っていた人の作品もできてきました。まだ途中です、組みながらどうしよ

うか悩んでいました。 

 

 



左端は灯篭の上の部分に短冊を貼るつもりでしたよ。 

真ん中はとっくりとぐい飲みです。嬉しそうに見せてくださいました。 

右端の灯篭は、下の部分は水を、上は飛んでいるホタルを表していました。 

でも灯りの位置が下すぎるとホタルの光が弱いという意見がありました。 

その灯篭の下にある作品は今回の竹の工作の見本です。 

一部公園館に入った左のオブジェに飾りました。 

 

 

右の見本で左の大きな鳥に挑戦した人がいました。まだ目がついてないです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



持ち帰った作品にお花を入れた写真をもらいました。 

 

門扉に飾られた細い竹の花入れも素敵ですね。 

右の作品にも花があいますね。でもこれ表面焼かなかったのでかびるかな。 

 

このようにクラフトサークルのみなさんは、定例会の前に色んな準備やイメージを作って

から作品づくりをしています。２７期２８期の皆さん一度クラフトサークルで作品づくり

を楽しみませんか 


